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Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΡΔΑΜΥΛΗΣ - 9360462
Στόχος Βελτίωσης:

Βελτίωση του αύλειου χώρου του σχολείου. Στόχος μας είναι να επισκευάσουμε τυχόν φθορές στα παιχνίδια  και
να βελτιώσουμε την εικόνα της αυλής. Για το σκοπό αυτό θα αναζητήσουμε χρηματοδότηση από τον
προυπολογισμό του σχολείου καθώς και από εθελοντές γονείς και μέλη της τοπικής κοινότητας.

Σχέδιο Δράσης: Βελτίωση του Αύλειου Χώρου
Άξονας: Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
Συντονιστής Δράσης: ΜΠΕΡΔΕΚΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Η αναγαιότητα των στόχων που έχουμε θέσει για τη βελτίωση του  αύλειου χώρου είναι σημαντική για την
επίτευξη ενός περιβάλλοντος που προάγει την εκπαίδευση, την ψυχαγωγία και την ασφάλεια των παιδιών.Αυτό
μπορεί να επιτευχθεί με την επισκευή φθορών και προσθήκη νέων παιχνιδιών.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Έναρξη εργασιών από τον Ιανουάριο  και ολοκλήρωση τον Μάιο. Επισκευές,προθήκη παιχνιδιών ,
ελαιοχροματισμοί στα κάγκελα. Αναζήτηση χρηματοδότησης από το Δήμο και από τους γονείς μέσα από μικρά
παζάρια τα Χριστούγεννα και το Πάσχα.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Σχολικά παζάρια και πώληση ημερολογίων τα Χριστούγεννα. Συνησφορά από το Δήμο.

 

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Τα κριτήρια επιτυχίας της δράσης θα είναι η επίτευξη χρηματοδότησης για την υλοποίησή της καθώς και η
υλοποίηση η οποία θα έχει ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ενός ασφαλούς, ελκυστικού και επαιδευτικού
περιβάλλοντος μέσα στο αποίο θα ανατύσεται η κοινωνικότητα των παιδιών και θα προάγεται η σωματική και
ψυχική τους υγεία.



 

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Τακτική παρακολούθηση των εργασιών ώστε να εντοπιστούν οι επιτυχίες καθώς και σημεία βελτίωσης.
Παρακολούθηση της οικονομικής ενίσχυσης η οποία θα οδηγήσει στην επίτευξη των στόχων της δράσης.
Μετρήσεις και ετιμήσεις για την ποιότητα και αντοχή των υλικών που θα χρησιμοποιηθούν για τη βελτίωσή του
αύλειου χώρου.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις Σ.Ε.

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


